

Подтянуть ответственный участок

Около 100.000 молодых рабочих, батраков и колхозников пришли в красную организацию комсомола в последние полгода. Пришли для того, чтобы вместе со всей организацией бороться за социалистическое строительство, и в этой борьбе и учебе воспитываться в духе большевизма.

Сложность современной обстановки, характеризующейся усилением классовых борб, вызываемой поступательным движением социализма по всему фронту, с особенной остротой выдвигает задачу действительного воспитания и воспитания новичка в комсомоле, втягивания его в повседневную практическую борьбу за социализм.

Вступившему в комсомол новичку мы должны дать положительную для него конкретную комсомольскую работу, помочь ему в этой работе, руководить им, приобщать его к повседневной практической деятельности комсомола.

Эта большая задача разрешается еще плохо. Втягивание новичка в комсомольскую работу идет медленно. Часто новичок находится в комсомоле на положении «бездарного», что грозит опасностью отсуда.

Отдельные организации, в логичности которых новичка, перебарщивают так, что новичку дают сразу четыре-пять заданий. Это перегружает так же, как и «забывчивка», потому что новичок, растерявшись в заданиях, не сумеет по-серьезному работать на каком-нибудь конкретном участке, и, запутавшись, может «разочароваться».

Комитеты и ячейки комсомола должны сейчас же проверить у себя положение новичков, и в ближайшее время дать каждому новичку комсомольскую работу на определенном конкретном участке. Не допуская перегрузки и перегруженности, там, где они существуют, должны быть немедленно устранены. Надо привлечь новичка к руководству, добывая под его ответственность отдельные участки работы, выдвигая группировки и т. п.

Вовлечение каждого новичка в соревнование и ударничество, в хозяйственные бригады—задача сегодняшнего дня. В отдельных организациях новички действительно борются за продвижение, за большевистские темпы работы: об этом говорит публикация нами материала с Воробьевского завода, в Канавине. Однако, должно руководствоваться и практическим волеванием новичков, в это дело следует входить немедленно, практически разрешить эту задачу. Организовать проверку участия новичков в борьбе за большевистские темпы работы, производя ударные и хозяйственные бригады новичков, привлекать их в плановые бригады и группы и т. д., помогая им в работе.

Надо сделать решительный переход в организации учебы новичков. Нынешнее положение в этом деле терпеть не может. Каждый новичок обязан же должен быть вовлечен в обязательную для него школу новичка. Там, где школы не организованы, надо немедленно организовать их. Надо заставить каждого активиста-комсомольца работать по воспитанию новичков, заставить актив руководить школами новичков, а также использовать отдельных активистов на отдельных участках (темат) в школах.

К воспитанию новичков надо привлечь старых большевиков, проводить собрания, беседы, вечера, посвященные отдельным вопросам революционной борьбы партии и протаргнизации, в частности, надо организовать вечера и беседы в связи с 30-летием партаргнизации и с 14-летием Октябрьской революции.

Развешивание работы с новичками должно в значительной мере способствовать вовлечению в союз всей молодежи еще рабочих и батрацкой молодежи и лучших колхозников. Вопрос роста должен стоять боевыми и повседневной работе организации.

Работа с новичками остается еще худшим местом в работе организации, по-боявому, со всей ответственностью, к ней надо подтягивать ее, давая, по-прежнему, недооценивая политическую важность этого дела, и надолго оставив на оппортунистический самоуток.

К СВЕДЕНИЮ ПАРТОРГНИЗАЦИЙ КРАЯ.

С осени текущего года при институте Краевой професоры литературы искусства и языка, организованно научно-консультационное отделение.

Отделение обслуживает заочников трех категорий:

- а) Проходящих заочную программу института;
б) Готовящихся к поступлению на основное отделение ИИП—ДИЯ;
в) Консультирующихся по определенным вопросам по линии партаргизации и преподавателей ВУЗ'ов, Комвузов и сотрудников научно-исследовательских институтов.

Условия приема объявлены в журнале «Большевик» № 10, «На литературном посту» № 29 и в «Литературной газете» от 12Х—31 г.

Документы, требуемые от поступающих для прохождения курса по программе института для готовящихся к поступлению на основное отделение ИИП—ДИЯ, с командировкой райкомов, направлять в Культпроп Крайкома.

Культпроп Крайкома ВКП(б).

ИЗВЕЩЕНИЕ.

24 октября в клубе Воробьевца, состоялся вечер провалов призвания комсомольцев 1909 года рождения.

Начало ровно в 19 час. веч.

Бюджеты можно получить в РК.

СОВЕЩАНИЕ.

По Копровской ветке, переосвоения в другое время.

Собрания не будут.

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

22 ОКТЯБРЯ 1931 Г. № 234 (673)

Адрес редакции Крайком, Дзержинский район, ул. М. 1-47. Условья подписки: на 1 мес.—60 коп., 3 мес.—1 руб. 80 коп., 6 мес.—3 руб. 60 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б) | ГОД ИЗДАНИЯ 3

Япония сторговывается с Америкой

Франция высасывает золото из-за океана

Германский фашизм подожен атакующим пролетариатом

КОРАБЛИ С ЗОЛОТОМ

ПАРИЖ, 20. По сообщению агентства Гагас, в Шербурге из Америки доставлено на пароходе «Европа» 800 барилей золота, стоимостью в 500 миллионов франков. Пароходами «Адвентюра», «Дейчланд» и «Президент Рузвельт» также привезено золото. Все оно предназначается для парижских банков.

Крепнет Рот-Фронт

БЕРЛИН, 20. Выступление национал-социалистических (фашистских) банд в Брауншвейге, ускорило процесс организации «единого фронта» революционных рабочих с революционной частью социал-демократов через голоду социал-фашистских рабочих. Социал-демократические рабочие в едином фронте с коммунистами, путем участия в отрядах красной самообороны отбили большинство атак национал-социалистов (фашистов) на рабочие районы. Наиболее характерно в антифашистской борьбе рабочих было тесное единение социал-демократических рабочих с коммунистами. Во многих местах, члены рейхсбанера (пролювионарская организация «Союз Республиканских Фронт», находящаяся под руководством социал-демократов), принимали активное участие в выступлениях красной самообороны. Один отряд рейхсбанера предоставил себя в распоряжение Красной самообороны. Единый антифашистский фронт проявился с такой силой, что даже «Фюрер» вынужден признать, что во многих случаях, независимо от того, члены ли это рейхсбанера или рот-фронта, рабочие совместно отбили атаки «гитлеровских молодцов».

Накануне отказа от золотого стандарта

ЛОНДОН, 20. Как сообщают из Оттawy, канадское правительство постановило запретить экспорт золота из Канады без специального разрешения. В официальном заявлении указывается, что запрещение вывоза золота еще не означает отказа от золотого стандарта и должно лишь обеспечить использование канадского золота канадскими монетными двором. Внешняя задолженность Канады будет погашаться золотом в тех случаях, когда это обусловливается договором.

Фашисты наглеют

БЕРЛИН, 20. В Брауншвейге продолжается нападение национал-социалистических (фашистских) банд на рабочие население. При столкновениях была тяжело ранена одна работница. За последние два дня, в результате столкновений ранено много рабочих. В Вольфенбюттеле (недалеко от Брауншвейга) национал-социалистами убит один рабочий, два национал-социалиста тяжело ранены. Социал-демократическое руководство ведет в связи с событиями в Брауншвейге, вопреки тому агитационную политику. Руководство полувоенной организации социал-демократов «Рейхсбаннер» опубликовало воззвание о событиях в Брауншвейге, оценивая их как гражданскую войну. Одновременно «Фюрер» пытается успокоить массу, заявляя, что нет причин для беспокойства, ибо миновал и министр военных дел Гренер являются «нейтральным по отношению к правым и объективным к правым и левым».

Пытка страхом

НЬЮ-ИОРК, 20. По сообщению «Нью-Йорк Таймс», Французский банк грозит отобрать из Нью-Йорка свои депозиты в сумме 600 миллионов долларов, если ему не будут платиться более крупных процентов. Французский банк больше не согласен получать 1,5 проц., которые сейчас выплачиваются нью-йоркскими банками по депозитам заграничных эмиссионных банков.

В СРОК ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИЛ ЗАКАЗЫ АВТОГИГАНТА.

ПАВЛОВ. (Нижегорода). Рабочие Сталинского завода взяли на себя твердое обязательство—во что бы то ни стало, в срок и полностью выполнить для Нижегородского автозавода заказ на шиферный инструмент и 3000 комплектов кузовной арматуры.

Учитывая исключительную важность заказа для Автогиганта, станционеры решили выдать ормские и Вачское объединения заводов, Памурметы на соревнование по скорейшему выполнению заказов автозавода.

СПРАВКА

В № 233 «Ленинская Смена» помещена подборка: «Школа требует больше указаний ЦК по боевому осуществлению». Редакция информирует, что материал, помещенный в этой подборке, за исключением статьи «Защита вождем педагогическим», привел редакция от Крайротства.

МОБИЛИЗОВАЛИ ВСЕ СИЛЫ.

В деле вынесения автозаводским райкомом КСМ: О положении на фекальном участке бюро, приняла ряд боевых решений.

Быстрые шашечники и полк, который больше решительные темпы. 12 октября провели полевой митинг. Вель полк объявил себя ударным на ликвидации прорыва. Все комсомольцы стали работать по 12-14 час.

Одержана крушная победа! Закончены земляные работы на главном фекальном коллекторе!

В сутки. Перешли на аккордную систему. Отдельные подразделения не обиделись немедленно вышла на помощь. В непрерывной борьбе с трудностями, преодолевая все препятствия, овладев методом социалистического соревнования и ударничества, 1 июля закончили земляные работы на главном фекальном коллекторе. Установленный райкомом партии срок окончания работ на коллекторе выдержан.

ДЕЛО ВПЕРЕД НЕ ДВИГАЛОСЬ.

Положение на главном фекальном коллекторе было особенно напряженным. Даже на 12 октября работы не были окончены, хотя срочки истекали. Тревожились энергичные меры, направленные к ликвидации прорыва. Полк работал добросовестно, задания выполнялись от 140 до 150 проц., и, несмотря на это, дело вперед не двигалось. Вышло так, толчки воду в ступи. Выруток сегодня канал, а на завтра промочен обвал, залило водой, плановым, приходилось начинать работу снова.

В залитых водой каналах работы в течение некой декады не производились. С плавнуном и водой борясь не вельшь, даже насосы стояли без дела.

Хозяйственное руководство задало обязательство, на десятников никто не за что не отвечал.

А в это время в соседках Водоканалстрой числилось, что земляные работы выполнены почти в два раза.

Так дьяволы жд 12 октября.

СПРАВКА

В деле вынесения автозаводским райкомом КСМ: О положении на фекальном участке бюро, приняла ряд боевых решений.

Быстрые шашечники и полк, который больше решительные темпы. 12 октября провели полевой митинг. Вель полк объявил себя ударным на ликвидации прорыва. Все комсомольцы стали работать по 12-14 час.

МОБИЛИЗОВАЛИ ВСЕ СИЛЫ.

В деле вынесения автозаводским райкомом КСМ: О положении на фекальном участке бюро, приняла ряд боевых решений.

Быстрые шашечники и полк, который больше решительные темпы. 12 октября провели полевой митинг. Вель полк объявил себя ударным на ликвидации прорыва. Все комсомольцы стали работать по 12-14 час.

Говорит новичек

Работайте так, как работают новички—комсомольцы зав. им. Воробьева Рыкин, Синицын и хозрасчетники литейного цеха—бригада Скворцова

Ко всем комсомольцам завода им. Воробьева и редакции «Ленинская Смена»

Мы, комсомольцы завода им. Воробьева, вступили в комсомол, два-три месяца тому назад.

Собравшись совместно с ударниками хозрасчетных бригад, с комсомольцами, участвующими в самопроизвольных бригадах, мы выполняем профинплан на бригаде шести указаний тов. Сталина на общезаводской слет, с обсуждением вопроса о вовлечении новичка в практическую работу, заявляем, что нашу работу мы считаем недостаточной. Сейчас мы имеем 160 человек новичков, два кружка новичков. Некоторые новички, как например, (Рыкин, Синицын—котельный цех), перевыполняют профинплан на 30-70 проц.

У нас имеется хозрасчетная бригада молодого рабочего в комсомол, Воробьева, вступил в комсомол, два-три месяца тому назад.

Собравшись совместно с ударниками хозрасчетных бригад, с комсомольцами, участвующими в самопроизвольных бригадах, мы выполняем профинплан на бригаде шести указаний тов. Сталина на общезаводской слет, с обсуждением вопроса о вовлечении новичка в практическую работу, заявляем, что нашу работу мы считаем недостаточной. Сейчас мы имеем 160 человек новичков, два кружка новичков. Некоторые новички, как например, (Рыкин, Синицын—котельный цех), перевыполняют профинплан на 30-70 проц.

СЛЕТ ЭНТУЗИАСТОВ

16 октября по инициативе «Ленинской Смены» совместно с комитетом ВЛКСМ завода им. Воробьева был проведен общезаводской слет новичков, в котором комсомольцев хозрасчетных и самопроизвольных бригад шести указаний тов. Сталина, с вопросом о вовлечении новичка в практическую работу.

На слете новички широко обсуждали, как они участвуют в активной борьбе за профинплан, выполняют порученные ячейками задания, как должны работать и выполнять дальнейшие задания. Хозрасчетники рассказали о своей работе до перехода бригады на хозрасчет и после.

Новичек Шатов из котельного цеха говорит: «Мне поручили организовать в цехе физкультурную ячейку. За порученное дело взялся с желанием, задание выполняю. Однако, секретари ячейки еще халатно относятся к новичку. Не раскажут точно, подробно, как приступить к той или иной работе и с чего начать. Комсомольца Рыбова из котельного цеха также оставалось на том, что порученную работу новичками не проверяют, не контролируют. Выделили меня, пионер-вожатый, рассказываю Рыбова, обещали дать помощь, а ее-то и нет, как вести работу об этом не рассказали. Если мы сейчас говорим о вовлечении новичков в практическую работу, то надо им больше рассказывать, как нужно справиться с порученным делом.

Многими фактами, примерами, новички наглядно обратили внимание на работу по вовлечению их в практическую жизнь производства. В ячейке ШУМПа большинство комсомольцев, только что пришедших в комсомол. Сейчас они разбиты по цехам, прикреплены к отелам, станкам для прохождения производственной практики. Не если посмотреть как они проходят производственную практику, впечатление получается незавидное. Вместо того, чтобы по-настоящему познать процесс производства, по-серьезному относиться к повышению своей квалификации,—ходят без дела, хулиганят, и т. д. Вина в этом по-прежнему в основном в ячейке. Бюро ячейки производственной практики новичков ШУМПа оцень не занимается. Бюро не контролировало производственной практики, не сделало точного учета, где и как работает новичек-шумповец.

Другое положение в ячейке ЗИИ. Ячейка имеет несколько новичков, работающих продавцами в заводском кооперативе, и если сравнить их работу до вступления в комсомол, получается, что вновь вступившие в комсомол лучше стараются относиться к покупке и к своей работе.

Обсудив все факты, как вовлечения новички в практическую работу, слет решил, что дальше так работать нельзя. Участие комсомольцев-новичков в борьбе за профинплан, за освоение Марксистско-Ленинской теории должны привлекать особое внимание всей организации. Новичек комсомолец должен быть переведен в переводе бригад на хозрасчет, в самопроверке шести указаний тов. Сталина.

А. Л. КАНАВИНСКИЙ.

Наш подарок 30-летию юбилею Нижпарт-организации и XIV годовщине Октябрьской революции

Комсомольская организация завода им. Воробьева по-боевому отключилась на призы партии о широкой подготовке к 30-летию юбилею Нижегородской партарганизации и XIV годовщине Октябрьской революции. Почти все цеховые ячейки обязались дать подарки. Ячейка сталерно-оборочного цеха передает трех лучших комсомольцев в партию. Ячейка дерево-обделочного цеха в качестве подарка и социалистической помощи заводу по ликвидации прорыва обязалась отработать 200 часов.

Ячейка перевела ударную бригаду им. ГПУ на хозрасчет. Комсомольцы

РАВНЯТЬСЯ ПО ГЕРОЯМ-НОВИЧКАМ ЗАВОДА ВОРОБЬЕВА

Завод им. Воробьева в основном сейчас окосомолен. В организации насчитывается около 160 человек новичков-комсомольцев. Вся пришедшая масса новой рабочей и передовой колхозной молодежи в комсомол политически подготовлена слабо.

Для того, чтобы вовлечь всех комсомольцев-новичков в активную работу производства, организованы два кружка политучебы новичков. В литейном цехе создана хозрасчетная бригада из новичков, которая уже показала себя одной из лучших бригад литейного цеха.

Бригадир хозрасчетной бригады новичков Скворцова рассказывает: «Бригада наша за сентябрь программу выполнила на 125,3 проц., прогнута по уважительным причинам с 6 проц., данных нам по договору, ликвидированы до нуля. За хорошую работу мы получили 42 рубля 72 к. премию. Но на этих результатах мы не остановились, а будем переделывать цех».

Образованная работа хозрасчетной бригады комсомольцев-новичков литейного цеха должна быть перенесена в другие цехи завода.

Заслуживает большего внимания также работа новичков по борьбе с прогнутами в токарном цехе. Новички Горныин, Анисифоров, Носков, Тарасенко и другие, под руководством старшего комсомольца Родиной, добились значительных успехов. Новички ходили к прогульщикам по квартирам, организовывали товарищеский суд, вывели карикатуры, плакаты, клеили листовки, проводили соревнования, в результате чего, прогнута и августа месяце в токарном цехе были снижены с 14,24 проц. до 5,82 проц.

Героев-новичков можно найти и в котельном цехе. Комсомольцы новички: Рыкин выполнил программу за август на 130, проц., Л. Синицын на 170 проц. Программу за сентябрь Рыкин и Л. Синицын также перевыполнили. В ячейке, они являются активными в комсомольской работе, аккуратно посещают политшколу новичков, комсомольские собрания и т. д.

Организована бригада новичков в токарном цехе. Примеров образованной героической работы можно привести много, все они говорят за то, что новичек-комсомолец является лучшим ударником в борьбе за профинплан, за освоение революционной теории.

Но плохо то, что опыт работы этих энтузиастов передается другим не удовлетворительно. В организации около 160 человек новичков, а нагулять из них ничто только около 70 проц.

Боевая задача комсомольской организации завода им. Воробьева должна сводиться к тому, чтобы не оставлять без внимания каждого новичка, вовлечь каждого в активную борьбу за профинплан, перевести каждого в ряды решавшего года пятилетки.

А. Л. КАНАВИНСКИЙ.

В боях за действующий автогигант

С главного фекального коллектора полк переключается на союзного коллектора. Требуется, чтобы в этом участке были взяты штурмовые темпы.

Что требуется от бойцов и подразделений полка?

Требуется, чтобы все отделения взводо, роты равнялись по лучшим подразделениям, чтобы в этом участке были взяты штурмовые темпы.

Требуется, чтобы все отделения взводо, роты равнялись по лучшим подразделениям, чтобы в этом участке были взяты штурмовые темпы.

Нужно закрепить и решительно расширить практику союзов производственных совещаний в целях использования инициативы комсомольцев в производстве.

Перейти всему полку и каждому подразделению на хозрасчет.

И, наконец, повсюду ответственность каждого комсомольца и в первую очередь комсомола за порученный участок работы.

В борьбе за своевременный пуск автозавода, выше темпы, не отступать вперед какими трудностями.

Одержат новую победу—такова задача 1 полка.

Д. ОНУЧКОВ.

Лучших—в ряды ВКП(б)

В связи с окончанием работ на главном фекальном коллекторе и 30-летием Нижегородской партийной организации 45 лучших ударников-комсомольцев 1 полка, комсомольской ячейки подали заявления о вступлении в ВКП(б).

Льно-волокно — на высший номер

За повышение качества льна деритесь своевременной уборкой тресты со стлищ, правильной мочкой

К каждой льномялке — комсомольскую бригаду

На 10 октября разостлано и замочено две трети урожая. Районная уборка и расстилу льна требуют доложного внимания, пропавт общирное отношение ко льну. Прогнозистическое отношение ко льну. Прогнозистическое отношение ко льну. Прогнозистическое отношение ко льну. Прогнозистическое отношение ко льну.

ДАТЬ КАЧЕСТВО!

Чтобы выполнить договоры по контрактам льнопоставки, обеспечить срок и полностью выполнение заказов — это главная задача бригад.



Опыт старших трактористов — молодым.

не переусиживать тресту в банях, иначе лен будет жестким, от чего при мятве и трепке получается много отходов, меньше длинного волокна. Правильная сушка дает увеличение выхода воложностных веществ — до 1 процента, и повышение качества — до одного номера.

ОБОРУДОВАТЬ ПУНКТЫ.

Для обработки льнотресты в колхозах и бригадах необходимо иметь соответствующее оборудование. В некоторых колхозах и бригадах оборудование отсутствует.

Всё работу по уборке льна организовать в колхозах и бригадах — это главная задача. Необходимо обеспечить своевременную уборку тресты.

Всем колхозникам необходимо знать, как правильно мочить лен. Это влияет на качество конечного продукта.

Важно также следить за состоянием техники. Регулярная проверка и ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин.

Следует уделять внимание и уборке льноотходов. Это позволяет повысить эффективность использования земли.

Важно также обеспечить своевременную доставку льна в пункты приема. Это способствует ускорению процесса.

Необходимо также укреплять дисциплину на рабочем месте. Это способствует повышению производительности.

Важно также следить за здоровьем работников. Регулярные медицинские осмотры и соблюдение правил безопасности.

Следует также уделять внимание обучению молодых работников. Это способствует передаче опыта и знаний.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке территории. Это способствует поддержанию чистоты и безопасности.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств защиты растений. Это способствует защите урожая.

Следует также уделять внимание уборке урожая. Это способствует своевременной доставке продукции.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке территории. Это способствует поддержанию чистоты и безопасности.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке урожая. Это способствует своевременной доставке продукции.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке территории. Это способствует поддержанию чистоты и безопасности.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке урожая. Это способствует своевременной доставке продукции.

Открываем перспективы колхозных побед

На трибуне колхоз: „Пятилетка в 4 года“

НА ОЧЕРЕДИ: Котельнич — колхоз „Завет Ильича“

С путевкой комсомола

Колхоз „Пятилетка в 4 года“ Шадринского сельсовета Семеновского района, организованный в январе 1931 года. Вот, что рассказывает о прошлом — организатор колхоза в настоящее время — председатель колхоза А. Смирнов:

«По заданию райкома комсомола мне нужно было организовать здесь колхоз. Приехал, собрал раз бедняков, рассказал им о новой жизни. Крепко держало сердце старое мужиков. Но я не огорчился. Наряду для работы на мляках, дель через несколько дней созымаю сноза — для 12-валовой—3,5 тонны, 3-валовой — 0,9 тонны и 2-валовой — 0,5 тонны. Каждую мляку прикрепил к определеному количеству дворов (на 10—20 дворов); обеспечить колхозы и селения, не имеющие мутьных мляков, организуя сеть передвижных мильных обозов для подвоза, ссыбю насм — шестым мляками.

Всю работу по уборке льна организовать в колхозах и бригадах — это главная задача. Необходимо обеспечить своевременную уборку тресты.

Всем колхозникам необходимо знать, как правильно мочить лен. Это влияет на качество конечного продукта.

Важно также следить за состоянием техники. Регулярная проверка и ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин.

Следует уделять внимание и уборке льноотходов. Это позволяет повысить эффективность использования земли.

Важно также обеспечить своевременную доставку льна в пункты приема. Это способствует ускорению процесса.

Необходимо также укреплять дисциплину на рабочем месте. Это способствует повышению производительности.

Следует также уделять внимание уборке территории. Это способствует поддержанию чистоты и безопасности.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке урожая. Это способствует своевременной доставке продукции.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Следует также уделять внимание уборке территории. Это способствует поддержанию чистоты и безопасности.

Важно также обеспечивать своевременную доставку средств производства. Это способствует бесперебойной работе.

Трудно было — нечего скрывать. Давались колхозникам... Рухи покряпались мезолями... Но колхозники не бросили лен. И терпеливо ждали, пока лен будет закончен раньше срока. Натерено с площади 50 га—54 тысячи снопов. Сдвинули себя опрздала, показав свою выгоду колхозникам.

ПРОСТОНЕ НЕ ЗНАЛИ! Постел овец: еще за три дня до начала работы была выдвинута бригада, которая все машины проверила и привезла в боевую готовность. Начали уборку. Все колхозники были заняты на четыре бригады. На каждую бригаду даю было по две жейки. Машины работали бесперебойно, не было ни одного часа простоя.

Подходил конец уборки. Истекли установленные сроки. В молодом, неокрепшем соседи колхозе ни. Молодого с работой не справлялись из-за отсутствия правильной расстановки сил. Колхозу не хватало рабочих рук. Время шло, а овса стога на коню, гроза большими потерями. Злобно зашумела кулачья.

ОТ ДВЯТИ К СОРОКА ДВМ. Сейчас в колхозе 42 хозяйства. Трудоспособных сто двадцать семь человек, из всех 201 человека. Мужчин сорок четыре, женщин шестьдесят восемь и подростков пятнадцать.

Рабочего скота двадцать одна голова, скотных дворов два (за период весеннего сева и уборочной было пропало десять лошадей, так как они в колхозе были лишними).

В осенний сев колхоз засеял тридцать два га. Эта площадь подразделяется: овса—67 га, льна—50, картофеля—12 га, вики—2 га, гороху—2 га. План был выполнен на сто процентов. Весенний сев не застал врасплох. К севу колхоз привел хорошо подготовленным. Весь инвентарь был своевременно приведен в надлежащий порядок, все семена пропарены и протравлены. Было использовано 1371 пуд. минеральных удобрений.

НА ПУТИ К СОЦИАЛИЗМУ. С самого же начала сева, после широкотого обсуждения на общем собрании колхозников, колхоз перешел на сельские работы. Были установлены нормы выработки. Все колхозники выданы на руках трудовые книжки. В срок закончили сев, только успевают вывезти навоз, привло велья снокопа. Но и с этой работой колхоз сумел справиться своевременно. Нужно было переключаться на уборку льна. В этой работе колхоз решил применить индивидуальную сельхозную.

«За лен дрались действительно по-большевистски—раскалывает пред-седателя—ежедневно выходила на полях «армия» в сто—сто десять человек и уходили поздно вечером.

ШАТКИ БЕЗ ДЕНЕГ. Шатковская районная контора Союзлодощев не имеет средств для проведения расчета с овощедеп-чиками.

Для проведения заготовок необходимо 10.000 рублей. Нужно соответствующим организациям принять немедленные меры к изысканию средств. Мелкие меры к изысканию средств.

деления колхозники в подное его пользование остается 890 пудов. Если в прошлом году семья И. Смирнова собрала картофеля всего не более 50 пудов при чем, из этого количества нужно было сдать еще известное число пудов государству, оставить на семена и т. д., то в этом году Смирнов И. получает на свою семью только для своего потребления около 100 пудов.

КОЛХОЗНИКИ ИЗ ПЕРВОЙ ШЕРЕНГИ. Колхоз имеет своих ударников—Васи Богомолов—молодой парень, один из лучших ударников колхоза. Не было ни одного случая, чтобы Богомолов не вышел на работу или отказался, или недобросовестно работал. Колхоз, за хорошую работу премирует Богомолова 15 трудовыми. А 25 посылает на красивой сестричке.

Соколова А. Кузнецова К. бригады Веселова, Козырева, Смирнова — они также по-ударному боролись за уборку и обработку льна, перевыполняя норму в полтора—два раза.

В день коллективизации и урожая, колхоз проводит смотр итогов своей работы и результатов выполнения договора по социалистическому соревнованию, заключенного в начале весеннего сева с колхозом «Красный Трудовой».

«Не все шло хорошо у колхоза, был и ряд трудностей. Да и классовой враг не зевал. Хорошо знаем, что ряд колхозников из колхоза, перед весенним севом, было не чем иным, как плодом агитации кулака. Дело доходило до того, что кулак пускался и на подлоги. Было сожжено три сруб, куленные колхозом с сельсовета, а раньше принадлежавшие кулаку. Недавно испортил несколько ульев на пасеке—сообщает председатель колхоза.

Но, несмотря на это, колхоз стоит на твердой почве. Колхозники ясно понимают, что только коллективное ведение хозяйства единственно правильный путь для крестьянина.

НИНА ЗАРЕЧНАЯ.

За быстроту и качество обработки!

Обработка льна и проведение льно-волокно-заготовок является важнейшей задачей в работе комсомольских организаций и в особенности льноводных районов.

Социалистический договор, заключенный между Крайкомом ВЛКСМ и Крайльвоодсоюзом, имеет чрезвычайно важное значение. Он конкретно обязывает каждую комсомольскую организацию по-боевому охватить в своей работе решающие участки в обработке льна и добиться наилучшего проведения обработки льна.

От того, насколько мы быстро сумеем справиться с обработкой льна, будет зависеть досрочное выполнение плана льно-волокно-заготовок.

КАЖДАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ЯЧЕЙКА — ОРГАНИЗУЕТ ПРОСТЕЙШИЙ ЛЬНОБЕЛОЧНЫЙ ПУНКТ, КАЖДАЯ ЯЧЕЙКА ОРГАНИЗУЕТ УДАРНУЮ БРИГАДУ. Этот лозунг должен быть подхвачен всеми комсомольскими организациями, сейчас, немедленно.

Организуя льнопункты, используйте!

Выравнивать фронт

Подготовиться и приступить к обработке

Семеновский район с расстилом льна справился своевременно. Общий районный план по расстилу льна выполнен на 92 процента, колхозники — на 97,3 процента и единоличники — на 88,5 процента.

Виновники срыва 100-проц. окончания расстила льна являются: Чисто-Польский, Спасский и Рыжковский сельсоветы, которые план выполнили лишь на 50 процентов. Ряд сельсоветов этой важнейшей работе не уделяет достаточного внимания, не руководит, не имея даже точного представления, как у них идет это дело (Озерский, Хвостковский).

В своей работе по переработке льна они не взяли пример с сельсоветов — Шадринского, Хвостковского, Бокосовского и др., которые полностью и в срок закончили расстилу льна.

Комсомольская организация показала действительно бошевистские образцы в борьбе за лен. Наряду с

Семенов отстает

План заготовки льносемени в Семеновском районе определен в 200 тонн. Несмотря на то, что контрольные цифры были спущены своевременно, выполнение плана идет далеко неудовлетворительно. В сентябре должно поступить по плану 40 тонн, или 20 процентов всего задания; поступило же только 7,5 тонн, или 3,3 проц.

Приходится отметить, что кампания заготовки льна недооценивается и, в частности, со стороны Райльвоодсоюза, являющегося основным заказчика. Лишь комсомольской организацией, пока что в этом деле не видно.

Каждая ячейка, каждый комсомолец должен бороться за своевременное выполнение плана заготовок льна.

„С грехом пополам“ Ларноновская комсомольская колхозная ячейка (Семеновский р-н) с головой погрязла в болоте бездеятельности. В проведении хозяйственно-попугейку не трогает то, что в колхозе «Верный Путь» около 10 га (15.000 снопов) льносоломы стоит в поле. Необходимые снопы истреблены животными, семена погнили, а солома гниет. Не беспокоит ячейку и то, что Ларноновский сельсовет платится в хвосте по вспашке зноб, по снлозу.

Ячейка с грехом пополам выраза одну силуиюую яму, но заложить ее у ячейки энергии не хватило.

Пьянка оппортунистическая: на строения и разговоры комсомольцев явно говорят о том, что ячейка недоразвита. Дело дошло до того, что секретарь ячейки открыто заявил на собрании беспартийной молдажды: — Зачем нам заем? Совершенно не нужно, и подписываться я не буду.

Комсомолец Галкин превратился в ярого подпевалу кулацтва. Часто можно слышать, что ему все опротивело и надоело. «Слишком трудно жить крестьянину».

Ячейка больна. Райком комсомола должен выдвинуть ячейку от оппортунизма Кулаки агитатором не место в рядах комсомола.

НИНА ЗАРЕЧНАЯ.

В несколько строк

БУДЕТ ЛИ ОРГАНИЗОВАН РАДИО-УЗЛ.

Бутурлинский район накануне сплошной коллективизации. Имеется целый ряд правительственных постановлений радиофицировать район, но местные организации и радиофикация много говорят, но мало делают.

Бюро райкома ВКП(б) вынесло решение организовать в Бутурлино радиозузел. Намечено 17 громоговорителей. Райком подчеркнул в своем постановлении, что для организации радиозузла необходимо привлечь к материальному участию хозяйственные и общественные организации района.

А частью местных организаций в радиофикации района прямо смеются. Бутурлинский райпотребсоюз, как только услышал о радиофикации, по всей своей радиоработу передал в район. Передал и сказал: — Ну, теперь моя хата с краю.

Не беспокоят нас, пожалуйста. В Бутурлине под радиоузел лет подходящего свободного здания. Всели предложение поместить радиозузел на почте, но почта на это не соглашается.

Крестьяне спрашивают: «будет ли, наконец, к XIV годовщине Октябрьской революции организовать радиозузел».

Шатовская районная контора Союзлодощев не имеет средств для проведения расчета с овощедеп-чиками.

Для проведения заготовок необходимо 10.000 рублей. Нужно соответствующим организациям принять немедленные меры к изысканию средств. Мелкие меры к изысканию средств.

Выполняем решения ЦК ВЛКСМ — проводим политвоспитание



Комсомольцы кооптехникума Филимонов и Голиков, по вывозу через печать, проводят 1 раз в пятидневку политзанятия комсомольцев-грузчиков Сибирских приставей.

НА СНИМКЕ: за проработкой те мн: «Что такое советская власть».

О ходе распределения доходов в колхозах

Постановление президиума ЦК ВКП(б) и коллегии НКРКИ СССР

МОСКВА, 18. Произведена проверка хода распределения доходов в колхозах понаывает, что разностельная кампания вокруг решений июньского пленума ЦК ВКП(б) и постановления НКЗема СССР и Колхозцентра о распределения доходов в ряде колхозов проводена неудовлетворительно, вследствие чего значительная часть колхозников не ознакомлена с порядком распределения доходов. Авансирование колхозников в ряде районов не было использовано, как одно из важнейших мероприятий по организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

Правления ряда колхозов при распределении доходов и выдаче авансов допустили грубые нарушения директива ЦК ВКП(б) о порядке распределения доходов: распределение натуральных и денежных авансов не по трудодням, а по сдокам, установление льгот, снижение товарности и случаи срыва плана хлебозаготовок в этих колхозах. Наряду с этим, президиум ЦК и коллегия НКРКИ СССР отмечают, что в ряде районов руководство райколхозсоюзов камилами по распределению доходов претвело крайнее неудовлетворительно.

В целях правильного распределения доходов в колхозах в установленный срок—к 15 января—президиум ЦК ВКП(б) и коллегия НКРКИ СССР, учитывая уже данные по этому вопросу директивы, в частности постановление Колхозцентра СССР и РСФСР от 20 сентября с. г., предлагает Колхозцентру СССР в десятидневный срок провести следующие дополнительные мероприятия:

1. Организовать в аппаратах райколхозсоюзов тщательную проверку представляемых правлениями колхозов проектов распределения доходов, особенно в части своевременного и пол-

ного выполнения хлебозаготовительных планов, правильности выделения семенных, кормовых, специальных и недельных фондов, правильность определения натуральных и денежных фондов, строгое соблюдение принципа распределения доходов только по трудодням и проч.

2. Ответственность за правильность расчетов по распределению доходов возложить на председателей райколхозсоюзов и технического персонала: бухгалтеров, агрономов, зоотехников и друг.

2. Принять решительные меры к переводу в порядок в отстающих колхозах учета труда, а равно и общего учета доходов и расходов. Предложить райколхозсоюзам в десятидневный срок, путем проверки каждого колхоза в отдельности, добиться того, чтобы:

а) трудовые книжки обязательно находились у самих колхозников, ни в каком случае не сосредотачивались и не хранились в конторе колхоза;

авансирования стали на путь кулацкой уранловки, дать директиву колхозам ни системы с тем, чтобы при распределении следующей доли доходов, срывающих основательные колхозникам, были исправлены все допущенные при первом авансировании ошибки и извращения, с тем, чтобы общая сумма доходов колхоза как натурой, так и деньгами точно соответствовала всему количеству выработанных колхозниками трудодней с 1 января 1931 года.

4. В виду наблюдающихся фактов разбоя при выделении из колхозных доходов денежных (неделных), на общеземельное имущество и другие специальные продовольственных фондов, а также ряда неясностей в части выделения денежных средств в обязательные акции Тракторостроителя, обязательстве сельхозснабжения, взносах в фонд долгосрочного кредитования, — предложить Колхозцентру распределить колхозам:

а) что решение правления Колхозцентра от 20 сентября т. г. в части выделения фондов уточнен постановлений Наркомзема СССР и Колхозцентра от 12 июля с. г. в том смысле, что обязательные фонды выделяются от всего дохода колхозов, а не только от денежных доходов;

б) приобретение акции, Тракторостроителя, обязательство сельхозснабжения и взносы в фонд долгосрочного кредитования производятся, как общее правило, сверх установленного размера в неделимые фонды;

авансированию стали на путь кулацкой уранловки, дать директиву колхозам ни системы с тем, чтобы при распределении следующей доли доходов, срывающих основательные колхозникам, были исправлены все допущенные при первом авансировании ошибки и извращения, с тем, чтобы общая сумма доходов колхоза как натурой, так и деньгами точно соответствовала всему количеству выработанных колхозниками трудодней с 1 января 1931 года.

4. В виду наблюдающихся фактов разбоя при выделении из колхозных доходов денежных (неделных), на общеземельное имущество и другие специальные продовольственных фондов, а также ряда неясностей в части выделения денежных средств в обязательные акции Тракторостроителя, обязательстве сельхозснабжения, взносах в фонд долгосрочного кредитования, — предложить Колхозцентру распределить колхозам:

а) что решение правления Колхозцентра от 20 сентября т. г. в части выделения фондов уточнен постановлений Наркомзема СССР и Колхозцентра от 12 июля с. г. в том смысле, что обязательные фонды выделяются от всего дохода колхозов, а не только от денежных доходов;

б) приобретение акции, Тракторостроителя, обязательство сельхозснабжения и взносы в фонд долгосрочного кредитования производятся, как общее правило, сверх установленного размера в неделимые фонды;

